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ELOSZO

Ez a kiadvany azoknak a didkoknak sz6l, akik a Szabadkai Miiszaki SzakfOiskoldra szeretnének
Altalanos miveltségbdl felvételizni a kovetkezO szakirdnyra:
Miiszaki kommunikaciés menedzsment .

A kovetkezd szakirdnyokra matematikdbol van a felvételi vizsga:
Termékfejlesztés és mechatronika,

Termotechnika és dkoldgia,

Elektronika és telekommunikdciok,

Automatika és energetika.

A kovetkezd szakirdnyokra szamitdstechnika alapjaibdl van a felvételi vizsga:
Szamitéastechnika,
Internet és elektronikus ligyvitel.

Ez a feladatgylijtemény tartalmazza az Osszes olyan kérdést, amelybdl a felvételi vizsga
tételsorai késziilnek. Reméljiik, hogy a tartalom lehetdvé teszi azt, hogy a didkok felmérjék,

milyen kovetelményeknek kell eleget tenniiik a felvételi vizsgén.

J6 tanulast, eredményes felkésziilést, sikeres felvételi vizsgit kivanunk a Szabadkai Miiszaki
Szakfoiskola nevében.

A szerzok



. Folytassa a sorozatot:
10 7 4 1

Jelolje be a pontos valaszt:

a) -5,
b) 7.

. Folytassa a sorozatot:
2 4 7 11

Jelolje be a pontos valaszt:

a) 18,
b) 16.

. Folytassa a sorozatot:
1 1 2 3

Jelolje be a pontos valaszt:

a) 7,
b) 8.

. Folytassa a sorozatot:
8 6 7 5

Jelolje be a pontos valaszt:

a) 5,
b) 1.

. Folytassa a sorozatot:
1 4 9 16

Jelolje be a pontos valaszt:

a) 25,
b) 20.

. Folytassa a sorozatot:
1 8 27 64

Jelolje be a pontos valaszt:

a) 125,
b) 90.
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1. kérdéscsoport
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7. Folytassa a sorozatot:
64 8 36 6 16

Jelolje be a pontos valaszt:
a) 5,
b) 4.

8. Folytassa a sorozatot:
81 9 36 6 9

Jelolje be a pontos valaszt:
a) 5,
b) 3.

9. Folytassa a sorozatot:
1 5 9 13

Jelolje be a pontos valaszt:
a) 17,
b) 18.

10. Szdmitsa ki:
Ha 20 munkas 30 nap alatt fejezi be az adott munkét (A), hdny nap alatt (x) fejezné be
ugyan azt a munkat 25 munkas?

Jelolje be a pontos valaszt:
a) 24
b) 30

11. Szdmitsa ki:
Ha 15 munkds naponta 12 6rédt dolgozik €s 10 nap alatt fejezi be az adott munkat (A),
hany 6rat (x) kell naponta dolgoznia 10 munkdsnak, hogy ugyan azt a munkat 20 nap
alatt fejezze be?

Jelolje be a pontos valaszt:
a) 9
b) 10

12. Szadmitsa ki:
Egy repiilld 500 km/h sebességgel halad. Milyen hosszu utat tesz meg 12 perc alatt?

Jelolje be a pontos valaszt:
a) 120 km
b) 100 km



13.

Szamitsa ki:
Egy repiilld 500 km/h sebességgel halad. Milyen hosszu utat tesz meg 2 6ra alatt?
Jelolje be a pontos valaszt:

a) 10000 km
b) 1000 km

14.Szamitsa ki:

15.

Egy repiilld 600 km/h sebességgel halad. Milyen a sebessége km/perc—ben kifelyezve?

Jelolje be a pontos valaszt:
a) 20 km/perc
b) 10 km/perc

Szamitsa ki:
A vonatra egy perc alatt 50 ember szal fel. Ha a vonatban 250 embert lehet elhelyezni,
hény perc mulva lesz a vonat tele?

Jelolje be a pontos valaszt:
a) S perc
b) 10 perc

16.Szamitsa ki:

17.

18.

A vonatra egy perc alatt 30 ember szl fel. Ha egy fiilkébe 6 ember fér be, hany fiilke lesz
tele 1 Ora alatt?

Jelolje be a pontos valaszt:
a) 300
b) 30

Szamitsa ki:
A vonatra egy perc alatt 30 ember szal fel. Ha egy fiilkébe 6 ember fér be, hany fiilke lesz
tele 5 perc alatt?

Jelolje be a pontos valaszt:
a) 30
b) 25

Az adott kifejezés pontos értéke:
i:(—O,6)+5-(O,4+§j+3i:
10 5 10
Jelolje be a pontos vélaszt:
a) 39

5 b
b) 3.



19. Az adott kifejezés pontos értéke:

i:0,6—5-(0,4+§j+23:

10 10
Jelolje be a pontos valaszt:
a) L

5 b
b) 7.

20. Az adott kifejezés pontos értéke:
1:0,7—3-(0,4+§j+13:
10 5 10

Jelolje be a pontos valaszt:
a) 6,
b) -0,7.

21. Az adott kifejezés pontos értéke:

i:0,3—4-(0,6+2j+2i:
10 5 10

Jelolje be a pontos valaszt:
a) 4,

b) E
10

22. Az adott kifejezés pontos értéke:

i:O,3+2-(0,6+2j—ll:
10 5 10

Jelolje be a pontos valaszt:
a) 6,

b) E
10
23. Az adott algebrai tort egyszeriisitett alakja:

(a*>-9)(ab® +3b*)
ab*(a* +6a+9)

Jelolje be a pontos valaszt:

2) a—3’

a
b) ala—-3) '
b




24. Az adott algebrai tort egyszeriisitett alakja:
(a*+2a+1)(a-1) _
(a*>-1)(a*+a)

Jelolje be a pontos valaszt:

1
a) —,
)Zb

b)l.
a

25. Az adott algebrai tort egyszeriisitett alakja:
(a*-1)(ab-b)
(a*-2a+1)(a*+a)

Jelolje be a pontos valaszt:
a) a

b

b

b) —.
a

26. Az adott algebrai tort egyszeriisitett alakja:
(a* —4)(a*b+2ab)
b*(a® +4a+4)

Jelolje be a pontos valaszt:
ala-2)
a) ——,
b
b(a—2)

b) .
a

27. Az adott algebrai tort egyszeriisitett alakja:
(a* —25)(a® +5a)

b(a*+10a+25)
Jelolje be a pontos valaszt:
a) a
b b

b) ala-5) '
b




28. Egy bolt 4% _os engedményt hagy jova készpénzben vald fizetés esetén. Ha

egy termék 16850,00 dindrba keriil, hatdrozza meg ennek arat készpénzben
valo fizetés esetén.
a) 16176,00din ,

b)16000,00din .

29.Egy aru 5% _xal megdragult. Ha az ard eredetileg 14256,00 ginrba keriilt,
hatdrozza meg a dradgulds utdni arat.
a) 14968,80din

b) 15000,00din .

30. Egy éaru 10% _kal olcs6bb lett. Ha az éri eredetileg 1400000 4in4rba keriilt,
hatdrozza meg az drcsokkenés utdni arat.
a) 13000,00din ,

b) 12600,00din .

31. Egy ing 1400.00 gingrba kerilt. Mennyi az Uj dra 20% -os arleszallitds utén?
a) 1200,00din ,
b) 1120,00din .

32. A cipdk 10% _kal megdrdgultak. Ha az eredeti aruk 2500,00 g4y volt,
mennyibe keriilnek az drdrdgulds utdn?
a) 2750,00din,,

b) 3000,00din .

33, 15150,00 gingrére 150 eurct lehet venni. Mennyi eurét vehetiink 20200,00

dinarért?
a) 200,
b) 180.

34. 16000,00 dindrért 200 dollart lehet vasarolni. Mennyit vehetiink 12000,00
dindrért?
a) 150,
b) 120.

35. 1 tonna cementért 20000.00  gingre kell fizetni. Mennyit kell fizetni

750kg cementért?
a) 15000,00 din,

b) 18000, 00 din.



3,5m -ért

36. Egy méter anyag 230,00 gingrba keriil. Mennyit kell fizetni
ugyanebbdl az anyagbol?
a) 1000din,

b) 805din.

37. Egy munkds 12 nap alatt fejezne be egy bizonyos munkét. Hdny nap alatt
fejezné be ugyanezt a munkdt harom munkés?
a) 6,
b) 4.



2. kérdéscsoport (csak azok szamara akik angol nyelvet tanultak)
Questions for entrance exam

1. When does the company DHL help you to do?
a. book a hotel room online for a conference
b. send a parcel in a very short time

2. The Great London fire of 1666 happened
a. in the seventeenth century.
b. in the sixteenth century.

3. The Panama canal divides which two continents?
a. Asia and Africa
b. North America and South America.

4. Belfast is part of
a. the UK.
b. Great Britain

5. 1If you drive 80 mph, did you speed in a 100km zone?
a. Yes
b. No

6. ‘He sends an email’ refers to
a. Yesterday

b. Today

7. How many capitals does the river Danube flow through?
a. Two
b. Four

8. The other name of the Great War between 1914 and 1918 was
a. WWI
b. WWII

9. Shakespeare was famous for his
a. Paintings
b. Plays

10. If you want to travel to Venice by car, which two countries do you have to cross?
a. Bosnia and Slovenia
b. Croatia and Slovenia

11. How many Balkan countries use dinars?
a. One
b. Three


http://www.pdfediting.com

12.

13.

14.

15.

16.

17.

18.

19.

20.

21

22.

The chemical elements silver and copper
a. Metals
b. Noble gasses

Which two words opposite meanings?
a. Search and supply
b. Demand and supply

The Statue of Liberty is on the
a. East Coast of the US
b. West Coast of the US

Steve Jobs is active in what field of science?

a. IT

b. BBC

Fe is the chemical symbol for

a. Iron

b. Irony

What geometrical body has 6 sides?
a. Square

b. Cube

One quarter is how many percentage?
a. 20%

b. 25%

You typically finish a business letter with
a. Best wishes
b. Yours sincerely

‘Find the requested price list enclosed’ means that
a. [ have attached the price list
b. You will find it in the next email

. Which form of date in English in INCORRECT?

a. May 13,2011
b. 2011. May 13

What can you produce with the help of wind, water and heat from the earth?
a. Special type of paper
b. Electric Energy



23.

24.

25.

26.

27.

28.

29.

30.

31.

32.

The 4™ of July, 1776 was an important date in American history because
a. American Congress sign the Declaration of Independence
b. Start of the American Civil War

Fahrenheit is another unit for measuring
a. Distance
b. Temperature

A light year does NOT measure

a. Speed

b. Distance

How many feet do you have in one meter approximately

a. About three

b. About ten

When you are under 26 and you want to travel, you can get a ‘discount’ — this means

a. You pay less
b. You pay fewer

The mobile phony in English is also called a
a. Handy
b. Cell phone

What word does not belong in this list: type writer, keyboard, touch pad, photocopy
machine

a. Keyboard

b. Photocopy machine

‘etc’ — is short in English for
a. Thatis
b. And so on

CEO is an abbreviation of what position in a company?
a. Managing director
b. Sales director

Tower Bridge, Westminster Abbey and the West End are famous places in
a. Edinburgh
b. London



3. kérdéscsoport (csak azok szamara akik német nyelvet tanultak)
Aufnahmepriifung

1. Durch wie viele Hauptstadte flieBt die Donau?
a. zwei
b. vier

2. Wenn Sie nach Venedig fahren mochten (mit Auto) durch welche zwei Linder sollen
Sie fahren?
a. Bosnien und Slowenien
b. Kroatien und Slowenien

3. Wie viele Balkanlinder haben Dinar als Wéahrung?

a. ein
b. drei
4. Die chemischen Elemente Silber und Kupfer sind
a. Metalle
b. Edelgase

5. Welche zwei Worter sind Gegenteile?
a. suchen und finden
b. erfinden und finden

6. In welchem Fach arbeitet Steve Jobs?

a. IT
b. RTL
7. FE ist das chemische Symbol fiir:
a. Eisen
b. Eier

8. Welcher geometrische Korper hat 6 Seiten?
a. ein Viereck
b. ein Wiirfel

9. Wie viel Prozent ist ein Viertel?
a. 20%
b. 25%

10. Wie beenden Sie einen Geschiftsbrief?
a. Alles Liebe
b. Mit freundlichen Griilen

11. Welches Datum ist nach deutscher Rechtschreibung falsch geschrieben?
a. 03.10.2010.
b. 2010.03.10.
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12.

13.

14.

15.

16.

17.

18.

18.

19.

20.

21.

Was kann man mit Hilfe von Wind, Wasser und Wirme aus der Erde herstellen?

a. Spezielles Papier
b. Elektrische Energie

Ein Lichtjahr ist KEINE MaBeinheit fiir
a. Geschwindigkeit
b. Entfernung

Wenn Sie noch nicht 26 Jahre alt sind und mit Studentpass reisen wollen, zahlen Sie :

a. weniger
b. mehr

Ein Mobiltelefon heift richtig auf Deutsch:
a. Handy
b. Mobil

Welches Wort passt nicht in die Reihe?
Schreibmaschine, Tastatur, Touch Pad, Fotokopieranlage
a. Tastatur

b. Fotokopieranlage

usw. ist die Kiirzung fiir:
a. unter sechs Worter
b. und so weiter

»~Management‘* heillt auf Deutsch:
a. Geschiftsfithrung
b. Fiihrerschein

Wann wurde die Berliner Mauer gebaut?
a. 1949
b. 1961

Was war die Hauptstadt von West-Deutschland zwischen 1948 und 19897
a. Frankfurt
b. Bonn

Wie viele Bundesliander hat Deutschland?
a. 16
b. 13

Wie heif3t die Hauptstadt der Schweiz?
a. Bern
b. Ziirich



22.

23.

24.

25.

26.

27.

28.

29.

30.

31.

32.

Wie heilen die administrativen Einteilungen der Schweiz?
a. Provinz
b. Kanton

Wo feiern die Deutschen das ,,Oktoberfest*?
a. Miinchen
b. Stuttgart

Ist die ,,Milka“ Schokolade
a. deutsch?
b. Osterreichisch?

Wer komponierte die Musik der Europahymne?
a. Beethoven
b. Mozart

BMW ist die Kiirzung von
a. Bayerische Motor Werke
b. Berliner Motor-Werkstatt

Martin Luther ist
a. ein deutscher Dichter
b. ein Kirchenreformator

Swatch ist ein Produkt aus
a. Deutschland
b. Schweiz

Der Korrespondent schreibt
a. Geschiiftsbriefe
b. Liebesbriefe

Deutschlands Kanzler ist
a. Angela Merkel
b. Gerhard Schroder

Das Symbol von Berlin ist
a. ein Bir
b. eine Katze

Die Widervereinigung der Deutschen wird gefeiert am
a. 10. Oktober
b. 03. Oktober



4. kérdéscsoport

. Weboldal csak szoveg adatokat tartalmazhat.
a) igaz
b) hamis

. Weboldal tartalmazhat vide6 fajlt is.
a) igaz
b) hamis

. A weboldal nem kommunikalhat adatbazissal.
a) igaz
b) hamis

. A Szerb Koztarsasdg domain neve .sr
a) igaz
b) hamis

. Az .rs doménb6l valdé web oldalakat csak Szerbiabdl lehet elérni.
a) igaz
b) hamis

. Mely valtészamok helyesek?
a) 1 GB egyenl6 1024 MB.
b) 1 GB egyenld 1024 KB.

. Melyik egység nem illik a sorba?
a) Touchpad

b) Egér

¢) Klaviatura

d) Erintéképernyd

. Igaz-e az az dllit4s, hogy gyorsabb egy szamit6gép, ha ...
a) tobb benne a RAM?
b) nagyobb a merevlemeze?

. Az alabbiak koziil melyek befolydsoljdk a szamitdgép sebességét?
a) 4j monitor
b) CPU

10. Mi adja a 22”-0s monitor méretét?
a) A lathat6 képernyd képatlojanak mérete.
b) A képcso képatldjanak mérete.
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11.

12.

13.

14.

15.

16.

17.

18.

19.

20.

Mi a touch screen jelentése?
a) Erimt6 képernyd.
b) Monitorszuro.

Milyen eszkozt lehet kapcsolni egy VGA portra?
a) Lapolvasot.
b) Monitort.

Hova csatlakoztathat6 a szkenner?
a) USB portra.
b) MP3 portra.

Melyik rovidités jelent portot (adatkaput)?
a) USB
b) URL

Melyik alkatrész nem a szdmit6géphdzban foglal helyet?
a) Billentylizet
b) Tépegység

Mit jelent a PC rovidités?
a) Személyi szamitogép.
b) Személyi haszndlati mainframe computer.

Milyen elnevezések lehetnek egy hangkartya-csatlakozén?
a) Line in
b) Spectrum

Mit jelent a “zold PC” kifejezés?
a) A monitor z0ld szinii képet ad.
b) Ujrahasznosithat6 elemekbdl késziilt.

Mekkora a szabvanyos kapacitdsa a 3,5”-os HD-s lemezeknek?
a) 700 MB
b) 700 KB

Jelolje meg azt az eszkozt, amelyre a legtobb adat fér!
a) DVD
b) CD-RW



21.

22.

23.

24.

25.

26.

27.

28.

29.

30.

31.

Melyik allitas helyes?
a) 1 KB =1024 MB
b) 1024 MB =1 GB

Melyik térol6 eszkoz tartalmaz mozgé alkatrészt?
a) SDRAM
b) CD-ROM

Mi a kiilonbség a 800 MHz-es és a 333 MHz-es RAM kozott?
a) Kevesebb adatot tud tarolni.
b) Nagyobb sebességen képes mitkodni.

Egy béjt hany bit?
a) 1l
b) 8

Minek a roviditése a RAM?
a) Random Access Memory.
b) Read-only Access Memory.

Melyik operacids rendszer a felsoroltak koziil?
a) Microsoft Pocket Word
b) Disk Operating System

Milyen tipusu fajl az, amelyiknek a kiterjesztése BMP?
a) Tomoritett
b) Kép

Milyen tipusu fajl az, amelyiknek a kiterjesztése EXE?
a) Futtathat6 program
b) Hang

Milyen f4jl lehet az, amelyiknek kiterjesztése JPG?
a) Ez lehet példaul egy foto.
b) Ez lehet egy beszkennelt kép.

Milyen tipusu fajl az, amelyiknek a kiterjesztése PDF?
a) Vide6
b) Szdveges

Milyen tipusu fajl az, amelyiknek a kiterjesztése XLS?
a) Tablazatkezelovel 1étrehozott dokumentum.
b) Szoveges



32. Melyik lehet helyes URL?
a) http:/www.yahoo.com
b) http://www.yahoo.com

33. Melyik lehet helyes e-mail cim?
a) webmester @mail.ceg.rs
b) webmester @mail.cég.rs

34. Minek a roviditése a WWW:
a) World Wide Web
b) World Wide Wait

35. Hogyan csatlakoztatjuk egy szamit6géphez a hangkartyat?
a) Tapkabelen keresztiil.
b) A buszrendszer csatlakozdin keresztiil.



10.

5. kérdéscsoport

Kit6l szarmazik a mondds: ,,Adjatok egy szilard pontot, hol ldbamat megvethetem és
kimozditom helyébdl a Foldet?

a) Arkhimédész

b) Julius Caesar

A Kaleva:
a) finn népi eposz
b) jelentése boszorkdnysig

Brazilia hivatalos nyelve:
a) a portugél
b) az indian

Ki irta a Rome¢ és Juliat?
a) Guy de Maupassant
b) William Shakespeare

A torvénytelen uton szerzett pénz ,legalizalasanak* mivelete a:
a) pénzatutalas
b) pénzmosas

Az ,,0rok varos*:
a) Berlin
b) Réma

Amikor egy birdsig AD ACTA helyez egy iigyet az annyit jelent, hogy:
a) az ligyész véleményét elfogadta
b) az iigy le van zarva

Egy légiszerencsétlenség okat legnagyobb bizonyossdggal azon berendezés segitségével
lehet megdllapitani, melynek megnevezése:

a) fekete doboz

b) magassagméro

A magantulajdon kozérdekek céljabol torténd elvételének megnevezése a:
a) kisajatitas
b) gyarmatositas

»Achilles-sarka* a jelképe a:
a) sebezhetdségnek (gyengeségnek)
b) eltokéltségnek (elszantsdgnak)
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11

12.

13.

14.

15.

16.

17.

18.

19.

20.

. Alfred Nobel hirnevét és vagyonit a:

a) dinamit
b) nitroglicerin
feltaldlasdnak koszonheti

Az 6zonpajzs:
a) a légkor egy rétege
b) egy onvédelmi eszkoz neve

David és Goliat harca:
a) a testileg gyengébb ember gydzedelmét jelképezi az erésebb felett
b) az iddsebb ember gydzedelmét jelképezi a fiatalabb felett

Mata Hari egy:
a) orvos volt
b) kémno volt

A sakal egy:
a) kutyafajta
b) erszényes

Mit jelol a KONZORCIUM kifejezés?
a) egy kozosséget
b) egy megallapodést

A CERTIFIKATUM nem més mint egy:
a) kolcson
b) bizonyitvany

A HOLOGRAM egy:
a) haromdimenziés fénykép
b) csillagészati térkép

A cunami:
a) egy savanykds étel
b) szokodar

,»A fény varosa‘*:
a) Szentpétervar
b) Parizs



21.

22.

23.

24.

25.

26.

27.

,JHanibal ante portas‘ azaz ,,Hannibdl a kapuk elétt all!* Melyik varos lakéi kidlltottak fel
e szavakkal rémiiletiikben?

a) Roma

b) Athén

A ,, torténetirds atyja” nem mds mint:
a) Lenin
b) Hérodotosz

Ki mondta ezt: ,.Eppur si muove*, azaz ,,Mégis mozog*?
a) Galilei
b) Arkhimédész

A bizonyitdst nem koveteld allitdsok neve:
a) axidma
b) alapelmélet

,.VENI, VIDI, VICI!*, azaz ,JOTTEM, LATTAM, GYOZTEM!“ Ki mondta?
a) Julius Caesar
b) Hannibal

Az ENEKEK ENEKE része a:
a) Biblidnak
b) Korannak

Az adoleszcencia jelentése:
a) ifjikor
b) oregkor



